

ПОЛОЖЕНИЕ **о проведении конкурса-выставки фоторабот** **«Зимушка – Зима»**

Зима - время года, когда каждый из нас ждет чудес. А чудеса могут быть разными. Это первый снег. И узоры на окнах. И Новый год – со всеми его приятными сюрпризами. И катание на коньках. И румяные от мороза щеки.

Нельзя не оставить память о зимних красотах, ежегодно поражающих наше воображение! Затеяливые морозные узоры, снежные просторы и причудливые украшения из инея – какие только чудеса не показывает нам Красавица Зима!

Одевайтесь потеплее, ведь сейчас самое время выйти на морозный воздух с фотоаппаратом наперевес в поисках лучших кадров для нашего фотоконкурса!

Запечатлейте городскую суету, сдобренную снегом, или же умиротворение спящей природы – главное, чтобы вы могли передать величие и очарование Зимы!

Номинации зимнего фотоконкурса:

1. **«Зимнее царство или зимняя природа»**
оригинальные фото сюжеты, красивые пейзажи...
2. **«Снежные детки»**
Фотографии детей, занятых традиционными зимними забавами – играющих в снежки, катающихся на санках и лыжах, лепящих снеговика и тому подобное...
3. **«Новогодние мотивы»**
Фотографии событий, связанные с Новым Годом.

Условия и порядок проведения конкурса:

Конкурс проводится среди сотрудников ПАО ААК «ПРОГРЕСС».

На конкурс-выставку принимаются фотографии, соответствующие темам номинаций фотоконкурса, авторство которых принадлежит лично участнику конкурса.

Представленные фотографии должны быть сняты лично автором и не могут быть заимствованы из внешних источников (интернет-сайтов). Обязательное условие – отсутствие компьютерной графики и монтажа. Фотографии, предоставленные на конкурс, авторам возвращаются по окончании выставки.

На конкурс предоставляется не более двух фотографий в каждой номинации.

Конкурсные фотоработы должны быть предоставлены в печатном виде (формат 21x30см, А4) и электронном виде.

К работам должна прилагаться следующая информация: в правом нижнем углу обратной стороны фотографий указывается номинация, Ф.И.О. автора (полностью), № отдела (цеха), название работы, контактный телефон автора.

Конкурс проводится с 29 января по 26 февраля 2018 года:

29 января – объявление конкурса

29 января – 14 февраля старт конкурса, прием фотографий на фотоконкурс (прием работ осуществляется управлением № 301 ПАО ААК «ПРОГРЕСС»)

15 февраля – 20 февраля интернет-голосование (в определении победителя «Приза зрительских симпатий», на официальной странице интернет-сайта ППОО ААК «ПРОГРЕСС», arsprofkom.ru)

22 февраля – подсчет голосов

26 февраля – объявление и награждение победителей (на расширенном заседании ППОО ААК «ПРОГРЕСС»).

По вопросам участия в конкурсе обращаться: к **Мишиной Оксане Александровне** (тел. **50-80**).

Критерии оценки фотографий

Раскрытие темы, художественная ценность, яркость и эмоциональность, эстетическое качество работы, оригинальность решения, композиционные находки и просто красивые фотографии.

Жюри конкурса

Подведение итогов представленных на фотоконкурс работ возлагается на комиссию в составе:

О.С. Неплюев, зам. председателя ППОО ААК «ПРОГРЕСС» - член жюри.

В.И. Аладин, зам. начальника отдела внешнеэкономической деятельности – член жюри.

И.А. Ключкова, помощник руководителя аппарата ПРО Союзмаш России – член жюри.

Н.В. Коренков, независимый фотокорреспондент - член жюри.

Жюри рассматривает представленные работы, определяет победителей в каждой из номинаций путем индивидуального голосования каждым членом жюри конкурса по пятибалльной системе. Итоговая оценка каждого участника конкурса формируется путем суммирования оценок членов жюри.

Награждение

По результатам конкурса призеры и победители, в каждой номинации, награждаются дипломами и ценными призами.

Победитель в номинации «Приз зрительских симпатий» награждается памятным подарком.

Авторы остальных работ – поощрительными призами.

Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением конкурса - выставки, несет Администрация и Профсоюзный комитет ПАО ААК «ПРОГРЕСС».